

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.08.2013

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что Компания полностью выполняет свои обязательства по объемам производства моторных топлив, заявленные в Четырехстороннем соглашении с Регуляторами рынка, а также по объемам резервирования автобензинов к 1 сентября 2013 года.

Нефтеперерабатывающие заводы и сбытовые структуры ЛУКОЙЛа обладают достаточными ресурсами для обеспечения бесперебойного снабжения как собственной сети АЗС, так и иных государственных и коммерческих потребителей.

В Компании считают, что в настоящее время на российском рынке отсутствуют объективные причины для роста розничных цен на моторные топлива.